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Съдържание 
32 карти, 1 зелено зарче(с числа от 1-6), 1 жълто зарче(от 0-3), 1 книжка с инструкции 32 карти, 1 зелено зарче(с числа от 1-6), 1 жълто зарче(от 0-3), 1 книжка с инструкции 
 
Идея на играта 
Насекомите  са навсякъде!  Но колко на брой са те?  Запомни къде хлебарките,  бръмбарите и 
техните приятели се крият. Бъдете внимателни, защото трябва да намерите точното число и не 
трябва да обръщате много карти.  Играчът,които е събрал най -много карти в края на играта 
печели. 
 
Подготовка за играта 
Разбъркайте всички карти и ги поставете с лицето надолу в центъра на масата.  Пригответе 
двете зарчета. 
  
Как се играе 
Играе се по посока на часовниковата стрелка.  Играчът,които може най -добре да хваща 
насекоми хвърля заровете. 
Кои числа можеш да видиш? Съберете числата и кажете крайната сума. 
Сега обърнете няколко карти. Преброите насекомите на картите . Обърнатите карти трябва да Сега обърнете няколко карти. Преброите насекомите на картите . Обърнатите карти трябва да 
направят получената сума от хвърлянето на заровете. Сумата може да се получи и само от една 
карта. 
 
Направили сте правилните изчисления? 

- Да? Страхотно! Вземете картите. 
Пример: 
Паул е хвърлил числото 3 и 5.  Резултатът като се съберат тези две числа е 8.  Паул е обърнал 
плочки 1,1,2 и 4 , на които са изобразени животни.Като се съберат образуват резултат 8.  Паул 
взима и четирите карти, за вярно полученият резултат.  
(картинка1) 
 
Обърна твърде много карти? 

- Жалко !Обърни картите с лицето надолу и ги постави обратно по местата им. 
Пример: 
Паул е хвърлил 2 и 0(=2).  Първо е обърнал карта с едно изобразено животно.  Втората карта 
показва 5 животни.Той е обърнал прекалено много животни и не може да вземе картите.  показва 5 животни.Той е обърнал прекалено много животни и не може да вземе картите.  
Съжалявам,Паул!  
(картинка2) 
 
Внимание: 
Имаш късмет , ако обърнеш карта и на нея е изобразена „0”.  Можеш да продължиш да 
обръщаш карти.  Когато се съберат карти,  така че да се получава сумата ,получена от 
хвърлянето на заровете, нямаш право да обръщаш повече карти. (дори нули) 
(картинка3) 
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Край на играта  
Играта приключва,когато са останали 4 карти в центъра на игралното поле(масата).Играчът с 
най-много наброи карти печели играта.  
 
Версия за по -напреднали играчи(от 5 години нагоре):  
Играта се играе по основните правила,със след ните промени:  

  Играчите играят  само със зеленото зарче  (числа от 0 -6). Игралният материал,  които не 
е нужен в тази игра се прибира обратно в игралната кутия.  

  
Плюс-минус бъркотия  (от 7 години нагоре):  
Играта се играе по основните правила,  със следните промени:  

 Продължава се да се добавят числата и от двете зарчета.  
 Може да се обръщат  само до 2 карти макси мум и може да се избере и да се каж е колко 

още трябва да се добави към числото,което сте обърнали ,за да се получи правилният 
резултат.  

 След карта с „0 ” може да се обърне още една карта.  
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